

Bestyrelsesmøde 15 – Ref. møde den 11/10-2018 afholdt i aktivitetshuset, Fredericia.

Tilstedeværende:

| | |
|---------------------|---------------------------|
| Charlotte W. Jensen | Formand afd. 15 |
| Connie Holm | Bestyrelsesmedlem afd. 15 |
| Michael Frankby | Bestyrelsesmedlem afd. 15 |
| Claus Frydland | Bestyrelsesmedlem afd. 15 |
| Pernille Mikkelsen | Bestyrelsesmedlem afd. 15 |

Næste bestyrelsesmøde 29/11-2018 kl. 16 i aktivitetshuset

1. Valg af ordfører og referent
 - 1.1 Ordfører ved håndsoprækning
 - 1.2 Referent Charlotte W. Jensen
2. Hvordan holder vi møderne?
 - 2.1 vi holde møder i aktivitetshuset,
 - 2.2 holder 1 gang om mdr.
 - 2.3 kassér søger for smørrebrød hver 3. mdr.
 - 2.4 kommunikation ved SMS
3. Valg af kassér og næstformand
 - 3.1 Kassér - Pernille Mikkelsen
 - 3.2 Næstformand - Claus Frydland
4. Markvandring d. 25/10-2018 kl. 16 aktivitetshuset
 - 4.1 alle orienteret
5. Forspørgelse fra beboer: Kan det lade sig gøre at man booker tørretumler sammen med vaske tid?
 - 5.1 Vi spørger Per Skauv
6. Aktivitets udvalgt - fast beløb fra bestyrelsens rådighedsbeløb?
 - 6.1 Aktivitets udvalgt kan komme efter penge efter behov
7. Julefrokost
 - 7.1 Den mongolske d. 8/12 - 2018 kl 19 7 stk. er reserveret
8. EVT.
 - 8.1 Conni Holm: hegn om boldbanen, hvor er det?
 - 8.2 Tysklands tur: forslag til datoer 3/10/17/24-11-2018